Інформація про вибіркову навчальну дисципліну  циклу професійної підготовки  
для «Кафедрального каталогу вибіркових навчальних дисциплін» на 2025/2026 навчальний рік  
  
	Назва дисципліни  
	 Туристично-рекреаційні ресурси України та Закарпаття  

	Рівень вищої освіти  
	 ОС бакалавр  

	Курс (рік) навчання  
	 3  

	Семестр  
	 5  

	Обсяг дисципліни у кредитах*  
	4 кредити ЄКТС  

	Мова викладання  
	 українська  

	Передумови для вивчення дисципліни  
	  Ефективність засвоєння даного курсу підвищує попереднє вивчення таких навчальних дисциплін як  «Екологія», «Туристичне країнознавство»,  
    «Рекреаційна 	географія», 
«Соціально-економічна географія країн світу та туристичні регіони» 

	Кафедра, 	яка 	забезпечує 
викладання дисципліни  
	  Кафедра туризму  

	Інформаційне забезпечення  
	Технічні засоби навчання: мультимедійне обладнання, ноутбук.  
Програмне забезпечення: система електронного навчання Moodle;  програми як Microsoft Office Word, Microsoft Office Excel, Microsoft Office Power Point.  
 Карти України та Закарпатської області та ін.  

	Форма проведення занять  
	 Гібридна (змішана): лекції та семінарські заняття – очно/дистанційно  

	Форма семестрового контролю*  
	Залік.  


  
Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності): Інтегральна компетентність. Здатність комплексно розв’язувати складні професійні задачі та практичні проблеми у сфері туризму і рекреації як в процесі навчання, так і в процесі роботи, що передбачає застосування теорій і методів системи наук, які формують туризмознавство, і характеризуються комплексністю та невизначеністю умов  
ЗК02. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні,наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя  
ЗК04. Здатність до критичного мислення, аналізу і синтезу  
ЗК05. Прагнення до збереження навколишнього середовища  
ЗК08. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій СК3. Здатність аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал регіонів і локальних територій.  
СК5. Розуміння сучасних тенденцій і регіональних пріоритетів розвитку туризму в цілому та окремих його форм і видів.   
СК10. Здатність здійснювати моніторинг, інтерпретувати, аналізувати та систематизувати туристичну інформацію, уміння презентувати туристичний інформаційний матеріал  
СК18. Здатність до організації нових форм рекреаційної діяльності, орієнтованої на пізнання природи, мінімізацію шкоди довкіллю та підтримку етнокультури  СК19. Здатність організовувати та здійснювати туристичну діяльність на природоохоронних територіях  
ПР04. Пояснювати особливості організації рекреаційно-туристичного простору ПР5 Аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал території.  
ПР6. Застосовувати у практичній діяльності принципи і методи організації та технології  обслуговування туристів.  
ПР9. Організовувати процес обслуговування споживачів туристичних послуг на основі  використання сучасних інформаційних,  комунікаційних і сервісних технологій та дотримання стандартів якості і норм безпеки.  
ПР23. Володіти методиками оцінки туристично-рекреаційних ресурсів регіону  ПР24.Аналізувати 	ефективність 	використання 	туристично-рекреаційних ресурсів регіону при створенні туристичного продукту  
  
Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем):  
Навчальна дисципліна «Туристично-рекреацйні ресурси України та Закарпаття»спрямована на формування теоретичних основ туристичного ресурсознавства, теоретичних знань з наявних туристичних ресурсів України в цілому та окремих її регіонів і визначення можливостей їх використання в туризмі; вивчення різноманітних складових туристичних ресурсів України для створення конкурентоспроможного національного турпродукту; формування у здобувачів  фахового світогляду, базового рівня знань стосовно геопросторових аспектів організації, розвитку і функціонування національного туристичнорекреаційного комплексу на базі ринкових механізмів, в контексті модернізації у відповідності до глобальних процесів, проблем та необхідності входження України в світову індустрію туризму; формування знань про об’єкти пізнавального, оздоровчого та спортивного туризму різних регіонів України, їх туристичний потенціал і перспективи його реалізації, вмінь обчислювати основні показники туристичного потенціалу та на їх основі робити висновки про туристичну привабливість регіону. Такі знання та вміння необхідні для якісного складання маршрутів для різних видів туризму, формування  знань про об’єкти пізнавального, оздоровчого та спортивного туризму Закарпаття, його туристичний потенціал і перспективи розвитку.   Тема 1. Теоретико-методологічні засади дисципліни  
Тема 2.  Класифікація туристичних ресурсів. Кліматичні ресурси України  Тема 3. Рельєф як туристичний ресурс. Спелеологічні ресурси. Водні туристичні ресурси.  
Тема 4. Бальнеологічні ресурси   
Тема 5. Туристичні ресурси природно-заповідного фонду України   
Тема 6. Історико-культурні ресурси України   
Тема 7. Соціально-економічні (інфраструктурні туристичні ресурси)  
Тема 8. Рекреаційні райони України  
Тема 9. Природно-географічні туристичні ресурси  Закарпаття як складова туристично-рекреаційного потенціалу. Структурно-територіальні особливості розміщення  
Тема 10. Історико-культурні  ресурси Закарпаття  
Тема  11.  Соціально-економічні  ресурси.  Характеристика  туристичної інфраструктури Закарпаття  
Тема 12.  Туризм як перспективна галузь рекреації Закарпаття  
Тема 13. Туристичне районування області  
